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U ovom pronalasku iskoriščena je po
znata okolnost, da večina insekata koja ži
vi po stanovima ne može gmizati po rav
nim zidovima.

Do sad poznati, po prednjem principu, 
okovani sistemi za hvatanje, pokazuju na
ročilo te nezgode, što su nehigijenski i 
daju male rezultate, jer se insekti teško 
hvataju mamcima upotrebljenim u doseda
njim spravama jer ove ne privlače dovolj- 
no, ili pak ulovljenje životinje beže iz kiop- 
ke, pošto ravni zidovi klopki opet postanu 
hrapavi sredsvima za mamljenje ili nedo- 
voljnom pažnjom.

Sprava za hvatanje, koja je predmet pro- 
nalaska, i koja je predstavljena u načrtu, 
priključena je na poznatu izolirajuču traku, 
koja je postavljena iznad patosa u sobi i 
razlikuje se od drugih sistema time, što 
ona podešava osobinama stenica, favorizira 
ulaz životinja u spravu pomoču pomenute 
izolišuče trake. Njoj se lako pristupa, radi 
higijenski bez mamca ili tinkture, i ne tra- 
ži nikakvo naročilo nadgledanje. Stenice 
se brzo i sigurno hvataju.

Sl. 1 predstavlja spravu za hvatanje po
stavljena u sobi, i sl. 2 isto u uvečanoj raz
meri. Sprava se sastoji iz limane table ili 
torne slično, koja ima rapave površine, i 
za insekte prelazne, i ravne, za insekte ne- 
prelazne površine. Ravna tabla je na gor- 
njoj svojoj strani oblepljena rapavom har- 
tijom ili kojim drugim rapavim materijalom, 
tako da na sredini table postaje sa sviju 
strana opkoljena ravnim površinama, bočno 
sa klinastim upadcima rapava površina, dok 
sa bočnih zidova izlaze u klinaste ispadke

i dodiruju površinu b sa svojim vrbovima. 
Tabla je na donjem kraju b tako savijena, 
da se na istoj može staviti izglačani sud. 
Sprava je pomoču klinaca postavljena iza 
kreveta ili ormana na zid tako, da njena 
glatka ivica f leži na poznatoj glatkoj izo- 
lujučoj trači e predvidenoj za zaštitu zido
va. Kao što sl. 2 pokazuje ide sa trake 
e kratki deo koso na više, tako da njego
va donja ivica vodi ka gornjem uglu trou- 
gaonih površina a i traku e vezuje pod 
uglom za kratku ivicu f. Osim toga glatka 
izolujuča traka e ide oko gornje glatke i- 
vice f limane table.

Insekti koji gamižu s obe strane ispod 
glatke izolirajuče trake na spravi za hvata
nje idu najradije po površinama a, koje su 
izlepljene s obe strane table i oivičene glat- 
kim ivicama, i koje su samo jednim vrhom 
spojene sa srednjom rapavom površinom 
b. Insekti teže, kao što iskusivo pokazuje 
preko klinastih mesta i tankih vrhova istih 
ka unutrašnjoj rapavoj površini, koja je 
tako isto optočena rapavim ivicama. Kad 
podu tamo one su (životinje) ulovljenje i 
odatle, po površinama b koje su optočene 
glalkim ivicama, ne mogu više izmilefi po
što ne mogu nači sebi put preko spojnih 
vrhova površina a.

Na ovaj način na površini b ulovljeni 
insekti najzad dolaze i dospevaju odatle 
u sud za skupljanje c, koji se s vremena 
na vreme prazni i tada se insekti uništa- 
vaju.

Patentni zahtevi:
1. Sprava za hvatanje stenica, naznačena 

glatkom limanom tablom, koja se utvrduje
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za sobni zid i k oj a ima na donjoj ivici 
žljeb, pri čem je labla na gornjoj strani 
oblepljena rapavom hartijom ili drugim ra- 
pavim materijalom tako, da u sredini table 
postaje rapava površina b opkoljena sa 
sviju strana glatkim površinama, dok iz 
bočnih zidova izlaze trougaone površine 
(a) koje srednje dodiruju svojim vrbovima 
pri čem je sprava za hvatanje utvrdena ta
ko, na poznati način na zid sobe, snabde- 
ven glavnom izolirajučom trakom (e), da

njena gornja glatka ivica (f) leži obostra- 
no uz izolirajuču traku.

2. Sprava za hvatanje stenica po zahtevu 
1, naznačena time, što glatka traka (e) ko- 
ja vodi sa obe strane ka tabli, ide ispred 
pomenute table koso na više i leži pod u- 
glom na glatkoj ivici (f) table.

3. Sprava za hvatanje stenica, po zahte
vu 1 i 2, naznačena time, što je glatka i- 
zolirajuča traka (e) postavljena oko gornje 
glatke ivice (f) limane table.
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